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E)(AMEN GENERAL 2024 - I
BLOQUE I

RECOMENDACIONES - _

1. La hoja de respuesta estd disefiada para 100 preguntas, con cinco alternativas de respuesta, con las fetras:
A B,C DYE.

2. Eltiempo de duracion de la prueba es de TRES HORAS y tiene {a siguiente calificacion:

Pregunta BIEN contestada: 100% del puntaje
Pregunta MAL contestada: -25% del puntaje
Pregunia NO contestada: 0% del puniaje

3. Use lapiz 2B
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Callao, 21 de julio del 2024






UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CALLAO
EXANMEN GENERAL DE ADMISION

ARITMETICA

. Durante un evento en el que asistieron

mr hombres y om mujeres, en  un
momento dado el mimero de hombres
que no bailan es 2m-n y el nimero de
mujeres que no bailan es la suma de las

cifras del total de las mismas. Calcule Ia

suma de cifras de la cantidad de mujeres
que asistieron a dicho evento,

A) 13 B) 21
C) 25 D) 19
E) 15
251 MCD(a; by =222 |
2x-5

MCD(c;d) = 3
MCD(a; b;c;d) =9

2

Ademas 50<x<120, calcular E = XX
A) 491 B) 501
C) 496 D) 493
E) 497
3.8i: x _ﬁ_y+l
X+l ¥y z
Ademas x + z = 24, calcule el valor de:
M=x+y+z
A) 45 B) 39
C) 44 D) 40
E) 36
Examen 2024
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4,

Se distribuye una cantidad de estudiantes
en 3 aulas proporcionalmente a 3; 5 v 7,
pero por  error  se distribuyé
proporcionalmente a 1; 2 y 3,
observandose que en un aula habfa 12
estudiantes mas. Calcule 1a suma de cifras
del total de estudiantes.

A)12 B) 14
C) 10 D)9
E)7
.El  histograma de la distribucién

correspondiente al peso de 100 alumnos
de la academia es el siguiente:

40

42

27
AL

18

[t}

60 63 66 9 T2 75

(A partir de qué valores se encuentran al
25% de los alumnos mas pesados?

A) 73179 B) 671/9
Cy611/9 D) 631/9
E) 641/9
. Determine el valor numérico de a+b-c; si
a,b,ceZ’, tal que:
LI E; a=b’c
32 b
A) 208 B) 172
C) 188 D) 154
E) 134
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2024 - 1
7. 81 b . 1 11. Al dividir un polinomio P(x) por
e (a +D )[_{T:,_*‘_{%] =8 Q(x)=x"-1, se obtiene como resto
n m- \ a+b jim’+n h(x)=2x" +mx’ +nx+12 ; ademds, el
Halle: [ resto de dividir P(x) pord(x)=x"-1 es
\,-—“" cinco veces el resto de dividir P(x) por
ma h(x)=x* +1, halle el valor de (m+n).
oL B) 4 A)9 B) 13
C)2 D) 22 C) 11 D) 10
E) 2 E) 12
ALGEBRA

8. La edad actual de Javier es 3 veces mas
que la de Roxana. Si Javier hubiera nacido
7 afios después y Roxana 5 afios antes,

halle \/ﬁ

|
12. 51 PR
\ M= (3..- _.‘?_)[—;0——2—] +a’b?
\ b a/\a’-b
1
1
!

A)ab B) a’ +b’
ambos tendrian la misma edad, jcual es 1a C; az D)) a? - b
diferencia de sus edades? ¢
E)a-b
A) 9 afios B) 10 afios
C) 11 afios D) 2 aflos 13. Al factorizar
E) 12 afios P(x)=x" J342%° 4+ %2 +92x-12
en Rix], halle la suma de los cuadrados
9. Simplifique: : i de los términos independientes de sus
. . e ‘ factores primos.
B = ahl +a-h1 2 a'm _a-bx z E (1+1)n p ‘
S P ) ) 5 (1__i)n~2 A) 25 B) 15
L C) 14 D) 16
Donde n es un entero positivo y a>(0. B 18
Q=1 )
A) 143™ B) 2 14. Determine el conjunio solucion que se
C) 144" D)2 obtiene al resolver la inecuacion
E) 142" [ (x+2(x-Dx+5)x-3)
‘ x? +4%-5

10. Si al dividir el polinomio: _ A) B
- -2:3]-4-1 ) [-3;21-{1
P(x)=x'+1 por Q(_};)zx;z_+ax+b; a,beR [-2:3] 1 [3:2] t

se obtiene un resto nulo, halle el mayor g ['233]'{1} D) (_‘3;2]‘{1}
“valor de. (a+\[§b). E) [“3;2>_{_1}

A) 2 B) 2 |

C) 0 D) 22 ]

E) 242 \
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1581 el médulo de! ntmero complejo Z 18. En la figura mostrada ABCDE.... es un
fepresenta la edad del hijo mayor de Luis, poligono equidngulo. Calcule e! nvimero
sabiendo que: de diagonales que se pueden trazar desde
DAL (. 3Y 5 vértices consecutivos.
[ i+;] ki%%
Z+8it—din 1/
[ . 3) 8 2)'
1+= LIH—;
7
halle la edad del hijo mayor de Luis dentro
de 8 afios.
A) 14 B} 16 A) 35 B) 39
)y 12 D) 10 C) 45 D) 18
E) 18 EY 49
15, Calcule: 19, La figura muestra el cuadrado ABCD, si
r " 5 A = . Caleyle 1z HI{NMC
E:Lim{(xml)(&ﬂj.g < __1‘[ BMB DN. Calcule la :
x—l x -1 x—1 ) \
A)3 B) S5
)6 )4
E) 7 \
. u .
GEOMETRIA A b . N
a 0
17. De la figura mostrada calcule el minimo e B) 20
. : : C) 75° D) 30°
valor entero de "x" sabiendo que: ,
mLABC < 80° E) 60°

607,
L
A) 110° B) 101°
C) 120° D) 100°
E) 99°
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20. En la figura mosirada "M"

2024 -1

"O" son |

centros ademés AM = LB = 2+/2m, calcule |
|

¢l area de la regidn sombreada.

e

)

&J
A) 2(x3n-1m*
Cy 2(y2r-Dm’
E} 3¢/2%+m’

B) 3(+/67 - 1)’
D) 227+ 1jm?

21. En la figura mostrada "O" es centro de la

circunferencia vy "Q" ceniro de

semicircunferencia, AQ=0M=2cm VY |

R =3 ¢m. Calcule "AB".

/-~

b

M N

T
/ R
,/’w’_h\ { %
N
[
o o
A O

A) %JR) om B} 12410 em

<) Sﬁf_J o L) 6»&6 cm

£) ?;.\ﬁa o

Examen 2024

272. En la figura mostrada ABC - DEF es un

prisma regular y "O" es el baricentro de la
rogi6n triangular ABC. SIDOYAL) =4m’.
Caloule ¢l 4rea de la superficie lateral del
prisma.

¥
A) 83 m? B) 1043 m’
C) 1243 i’ D) 15431’

E) 643 m®

23. La figura muestra un_tronco de cilindro

circular recto, donde AB es digmetro de
la base v AC;BD  son generattices
opuestas. Caleale el volumen del tronco
i CD=725¢m, AC=12¢m, BD = 5 cm.

B) 1550% om’
D) 1250w em’

A) 1125ncm’
C) 1224n cm’
E) 1200mcm’
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TRIGONOMETRIA

24. La figura muestra Jas rectas paralelas J
L, //L, . Caicule "x". '
|

1

26. Dado el cuadrado ABCD, se tiene que las

’ dreas de las regiones triangulares FAE,
EDC y CBF son iguales. Calcule el valor
decos®,
A | B
| - "L, | i b
: A) 60° B) 65° | £
C) 70° D) 50° f
E) 720

|
i
_ | .
25.En fa figura mostrada, BC = 4(AR). I C

Caleule CD, 5i AD = 18 o g
| A -5 A
i a 6(3-+/5)
; C) [3-45 D)1 [ 4
‘ 3_{_\/5 2\j3"£
| 3(3-4/5)

D)4 cm 27. Se tiene una rueda sobre una superficie
( circular. Si al ir de C hacia D da 4 vueltas,
halle el valor del angulog. .

A) 6n/7 B) 4n/7
C) 11n/14 D) 9n/14
| E) 5n/7
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28.En la figura, se muestra una elipse de
focos v F,. 8ia? = de; calcule la longitud

del lado recto (en unidades lineales).
Vi

xz

E:

M\w-n
-’y

2
I A
6-n

Y

JEN

G ]
A} 5 B) 1/5
Cy/3/3 D) V3/2
E) V3

29. Del grafico, determine el drea de 1a region
sombreada. i

Jky

ACLD}
T C.T.

A) ((1g8-9)/2)u*  B) ((2tg0-0)/2) v?
C) {(tgb+1u? D) ((tgh-0)/4)u’
E) ((tg0+6)/2)u?

30. S‘i ayB son dngulos suplementarios,
simplifique la siguiente expresién.

_ _sen{o +2B) + cos(2a.+ )
c08(360° ~a) + cos(270° +P)
A)O B) -2 G -1
D) 1 E) 2

Examen 2024
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FISICA

31. Un blogue de concreto de 4 000 kg es
colocado en el .muelle de un puerto, si
desciende verticalmente a velocidad
constante, los dos cables que lo soportan
tienen las siguientes fuerzas:

E = (1001 +200 j+39800 k)N

E =(ai+bj+ciN B
Determine la magnitud de la fuerza F,
para que el bloque descienda a velocidad
constante, considerar la fuerza de
gravedad.
g=-10km/s’

A) 400 N B) 500 N
C) 300 N D) 2000 N
E) 280N

32.En el Aeropuerto Internacional Jorge
Chévez en la ciudad de Lima, un equipaje
es descargado y colocado sobre una faja
transportadora, el motor instalado para el
movimiento longitudinal de la fhja
produce una fuerza de 12600 N y tiene
una potencia total de 40000 walts, la faja
es accionada por una cadena de
transmisién, debido al rozamiento de la
transmisién tiene una eficiencia del 80%.
Si la velocidad de la faja transportadora es
de 2 m/s., calcule la eficiencia del motor
de fa faja transportadora.

A) 80% B) 90%
C) 60% D) 75%
E) 70%
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33. Un objeto vibra con MAS y est unido en i|

34,

35.

su extremo con un resorte horizontal sobre
un piso liso y horizonta), la ecuacién de su
movimiento es:

i(r) = —I—COS(E’(];I}’I
4 8

Calcule la aceleracion del objeto luego de

Is.
A) ©m B) m'm
6 s 8752
¢) ,x’m D), 7" m
35’ 205
E) n’m
3
4 s

En la figura, el

bloque de 1500 kg |

cxperimenta una fuerza de friceién de |

500 N. La aceleracién que adquiere es

F=2000N
T

Rl i

B) I my/s?

A) 5 mv/s?
) 3 m/s? D) 10 nvs®
E) 7m/s’

Calcule la temperatura de equilibrio si se
desea enfriar 500 g de un metal que se
encuentra a una temperatura de 100 °C al

sumergirlo en un recipiente que contiene 4 |

littos de agua a 20°C. Duranic el
enfriamiento se pierde 20% de calor al
medio ambienie.

Calor especifico del metal 0,4 cal/ 2°C

A) 42°C B) 23 °C
C) 46°C D) 28 °C
E) 30°C

2024 - |

36.

¥7:

Un televisor plasma opera con una
potencia de 440 watts v una eficiencia del
80%, el potencial eléctrico es 110 voltios,
determine la resistencia eléctrica del
sistema, si la lemperatura aumentd en
25°C.

Coeficiente de temperatura de la
resistividad o = 0.004°C”

A) 62,50 O B) 93,75 &
C)31,25 0 D) 25,00 Q

E) 15,62 O

La diferencia de potencial entre los puntos
Ay B del circuito es 8V, ;qué energia
almacena el capacitor de 4pF?

2uF

B) 3,2%1077
D) 4,0x107°J

A) 1,6x107°F
C) 4,8x107%]
E} 2. 4x107%7
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39.
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QUIMICA

En una fabrica de perfumes estdn

buscando una nueva fragancia con el |

objetivo de que el olor sea percibido antes
de que llegue la persona Los
investigadores tienen dos sustancias "A"y
"B" si la sustancia "A" tiene una masa
molar de 125g/mol y la sustancia "B" una

masa molar de 80g/mol, ayuda a los |

cientificos a elegir cudl de las dos
sustancias  es la mds conveniente ¥
explica el porqué.

A) Da igual cualquier perfume.

B) Conviene "A"; es mas intenso.

C) Conviene "A"; es 1,5 veces mas
rapido.

D) Conviene "B" es 3,0 veces mas
rapido.

E) Conviene "B"; es 1,25 veces mas
rapido.

L

Fi disuifuro de carbono, (CS,), se puede |

obtener a partir del didxido de azufre,

(S0,), un producto de desecho en muchos

procesos metalirgicos:
280,+5C—>CS§,+4C0

;Cuénto de CS, puede obtenerse a pattir
de 450 kilogramos deSO, con exceso de

coque, C, si la conversion de SO, tiene |

82% de eficiencia?

Datos:

Masas Atémicas: § = 32; C=12; O=16
A) 320kg B) 300kg

C) 118kg D) 21%g

E) 248kg

Examen 2024
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41.

40.

El hidroxido de sodio (NaOH), conocido
comtnmente como “soda caustica” es
vendido en ferreterias como producto
solido que al ser disuelto en agua puede
ser empleado para destapar o limpiar
cafierias y desagiies. Geperalmente, se
recomienda disolver 10g del producto en
1 litro de agua, lo que gencra und
disolucién de concentracién 0,25M. ;Cual
sera el pH de la disolucion formada?

Dato: log 53=0,7

A)12,8 B) 12,0
Q) 11,6 D) 13,9
E) 13,4

En el siguiente sistema en equilibrio
quimico:
2H,0,, +2Cl, &2 4 HCl gy + Oy

AH =+ 63K]
Suponiendo la direccion horizontal de la
reaccion quimica, indique con una flecha
el sentido del efecto que tiene sobre el
equilibrio las siguientes alteraciones, de
acuerdo al principio de Le Chatelier.

-

Alieracion Sentido del efecto

i Extract Cl,

IL Agregar O,

..............

Dyisminuir la

i Temperatura

Anmentar el Volamen
del reactor

A) e
& R
E) ¢4

B) ¢
D) <>
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42. La probleratica medioambientalista ¥, en
general, la contaminacidn, se presentan
por la introduccién de sustancias dafiinas
al ecosistema.

En la columna izquierda se mencionan 3
problemas ambientales y en la columna
derecha 3 posibles  contaminantes.
Determine la relacién correcta problema
ambiental-contaminante.

I Lluvia 4cida

1. Efecto invernadero

IIl. Agujero enla capa de ozono

ay SO4,NO,

b) clorofluorocarbonos

¢y CO,,H,0

A) ¢, I, [lI-b  B) I-b, il<, M-a

O Fe, II-b, -2 D) I-b, -a, [ll-c '
E) I-a, I, III-b ‘

43.

Un elemento tiens una configuracion

clectronica  [Nej3s!, Identifigue
alternativas correctas:

las

1) Es un clemento representativo.
2) Pertenece al grupo de metales

alcalinotérrecs.
3) Pertenece al grupo de metales
alcalino,

4)  Es un elemento de transicidn,

B)ly4 l

AyZv4
Cyly3 Piy2
E)ly2

44,

45.

El hidrogeno al combinarse con metales,
se . los halégenos al
combinarse con metales, se

el agua al combinarse con el sodio, se

Aj oxida - reducen - reduce.
B) reduce - oxidan - oxida.
C) reduce - reducen - reduce.
D) reduce - oxidan - reduce.
E) oxida - oxidan - oxida.

BIOLOGIA

En una muestra de cierta especie de alga
se halla 23% de Adenina, determine el
porcentaje de Citocina.

A) 54% B) 69%
T C) 23% D) 27%
F) 46%

46.

La enzima mas abundante de los sistemas
vivientes se halla en el estroma de los
cloroplastos, se trata de la __ que
permite la fijacion de didxido de carbono
por parte de .. durante el ciclo de
Calvin-Benson.

A) RuBisCO - el glicerato 2P

B) Descarboxilasa - la ribulosa 1p
C) RuBisCO - la ribulosa 2P

D) Carboxidasa - la ribosa 2P
E) ATP sintetasa - la ribosa 1P

Pagina 9
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47. Sobre ios ruidos cardiacos, celocar (V) o !

(F) segin el valor de verdad de los
siguientes enunciados:

() El segundo ruido se da solo por cierre
de la valvula sigmoidea derecha.

( ) El primer ruido sucede por apertura
simultanea de las valvulas tricuspide y
bicispide.

( )}En la generacién del tercer ruido

participan las vélvulas
auriculoventriculares.

A) FFV B) FVV

C) VFF D)FVF

E) FFF

48. En el lenguaje articulado y de la

interpretacion  del rismo, las dreas
cerebrales comprometidas se denominan
ubicadas de manera respectiva

en los 16bulos

A) 4rea psicoauditiva y 4rea de Wernicke
- frontal ¥ temporal

B) area de Broca y drea de Wernicke -
frontal y parietal

C) éarea de Broca y 4rea de Brodmann -
parietal y temporal

D) &rea 41 y drea 51 - frontal y parietal

E) érea de Brodmann y drea de Wernicke
- patietal y temporal

49 La gastrina es una hormona que tiene

como fuhcién la  secrecion  de

A) bilis

B} jugo gastrico

C) saliva

D) jugo intestinal
E) jugo pancreatico

Examen 2024
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50.

5L

S2.

El tipo de tejido 6seo que se encuentra en
la epifisis de los huesos largos y en la
parte central de los huesos cortos y planos,
se denomina

A) fibroso.
B) esponjoso.
C) periostico.

D) compacto.
E) hialino.

LENGUAJE

Sefiale la alternativa que corresponde a
una caracterfstica del lenguaje humano.

A) Referente

B) Local

C) Instintivo

D) Articulado
E) Social

;En qué alternativa no hay un pronombre
enclitico?

A) Dile

B) Perdiose

C) Ayudaste

D) Cuéntalo

E) Miralo
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33, Relacione correctamente:

34

35.

Cudntas  fildes faltan

L. Lalingilistica es una discipling,
IL. Elhuaino eg una danza tipica,
1L Satl cocing seco de res,

IV. Ese dictador pronto caers.

V. Tome aire antes del examen,

A. Hiato acentuai

B. Diptongo homogéneo
C. Hiato simple

D. Triptongo

E. Diptongo decreciente

A) 1B, IiD, IR, 1vC, vA
B) IE, D, 1A, IVB, v
C) IE, D, 14, IVC, VB
D) ID, 1A, e, v, vE
E) IB, IID, 1114, IVC, VE

en el siguiente
fragmento?

"Toda Ia materia esta formada por atomos,
¥ ©508 se agrupan para formar molecuias;
PETO estas agrupaciones no acaban ahi, Lag
moleculas se siguen uniendo para formar
cadenas moieculares y egtas S unen
tambien entre gi"

A) Ocho B) Nueve
C) Diez D) Siete
E) Seis

(Cudles son Jog elementos que forman
parte de la estructura sildbica?

A) Cima, cabegg ¥ rima
B) Coda, cima ¥ rima

C) Cabeza, coda ¥ ritmo
D) Cabeza, ¢oda ¥ ritmo
E) Cabeza, cima ¥y coda

56,

37.

58.

LITERATURA

Marque la alternativa e I que se utilice
metafora:

A)“Te espers bajo la Huvia mil horas...»

B) “Yo traje Ia comida; €l, las bebidas”

) “Tus labios son de seda, tus dientes,
del color de la luna llena” .

D) “Volveran las oscurag golondrinas en
tus balcones. . .” _

E) “Y te vi y te miré y me flii y regresé...”

La novela Cien afios de soledad termina
cuando

A) Macondo es incendiado.

B) El coronel Aureliano eg fusilado.

C) Rebeca Montiel fallece.

D) Macondp es mvadido por los gitanos.

E) Nace el nifio con cols de cerdo v
Macondo desaparece de ia tierra,

En los yaravies de Mariano Melgar “urpi™
significa Y representa a :
A) amor - la mujer .

B) alegrfa - la bondad

C) paloma - la madre

D) paloma - 1a mujer
E} tierra - la mujer
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60.

61.

UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CALLAG
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José Martinez Ruiz fue novelista,
ensayista y critico literario y, el primero,
que divulgd el nombre de generacidn 8.
. Cual es el seudbnime del autor?

A) Azorin

B) Tristia

) Poeta lihertador

DY Caballero de la Blanea Luna
E) El poeta de los ingenios

GEOGRAFIA

La velocidad orbital de los planetas tiene
un comportamiento diferencial creciente o
decreciente, dependiendo de {la):

A} influencia de las nubes de Oort.
B) distancia al Sol.
) actividad solar ciclica.

1)) sus tamafios y voltunenes.
E} centidad de satélites.

El Mar Peruano s uno de los ecosistemas
més productivos del mundo y como tal,
concentrta  grandes  biomasas  de
fitoplancton y mimeroscs cardimenes de
peces por unidad de volumen. ;Cuél es ¢l

“factor . principal que deiermina esia

abundancia de la riqueza biolégica?

A) La counvergencia de corrienies
peednicas

B) La gran extension longitudinal del Mar
Peruano

() La gtan estrechez de la zova fética
D) La amplitud del zécalo continental

E) El afloramiento de aguas profundas
frias

Examen 2024
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62.

63.

64,

Los 52 rios que cruzan la Costa antes de
liegar al mar dan origen a estrechos valles
cultivados, que son como oasis en medio
del desierto. Tales rios bajan a la Costa de
alturas entre 5 mil y 6 mil metros con uft
recorrido breve, en promedio de 180 lam.
;Cuél es el umico rio navegable de lu
Costa?

A) Tumbes
B) La Leche
C)Ica

D) Chira

E) Rimac

ECONOMIA

1a Comunidad Andina de Naociones
(CAN) cuenta con diversos organos €
insiituciones que integran el (1a)
que promueven el desarrollo equilibrado y
arménico entre los paises miembros.

A) Convenio Hip6lito Unanue

B) Corporacion Andina de Fomento
C) Convenic Simon Rodriguez

I3) Universidad Simén Bol{var

E) Sistema Andino de integracién

No corresponde a una remuneracion de

Renta de S5ta categoria, se traia de un

(una):

A) Barman en un restaurante

B) Conductor de buses interprovinciales

C) Vendedora en una tienda de ropa que
trabaja por su propia cuenta

D) Cajero de entidad financiera

E) Obrero calificado en una fabrica textil
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65. Es el conjunto de acciones encaminadas a |

lograr la méxima racionalidad en el
proceso  de decisién relativo g
conservacion, defensa, proteccién  y
mejora del medioambicnte, basandose en
una informacién
multidisciplinaria y en la participaciéon de
los ciudadanos siempre que sea posible.
LA qué concepto hace referencia?

A) Impacto ambiental
B) Gestién ambiental
C) Riesgo ambiental
D) Calidad ambiental
E) Calidad de vida

HISTORIA

66. Al mismo tiempo que los hicsos se
hicieron con el poder en el norte de
Egipto, los nubios estaban haciendo lo
propio en el sur. La Dinastia XTI del
Imperio Medio no habia prestado la
atencion debida a la frontera del sur, al
igual que ocurriera con el Bajo Egipto,
esto significa que:

A) Avaris es la capital donde se centralizé
el poder.

B) No hubo una real invasién de los
hicsos ni introduccién del hierro.

C) Tebas sigui6 siendo la capital del Alto
Egipto.

D) Nubia se apoderd del Bajo Egipto.

E) Se eliminé el culto a2 Aman
definitivamente.

|

la |

i

coordinada |

|

|

|

2024 - |

67.

68.

Suceso, que a nivel politico, puso fin al
problema de seguridad militar para los
espafioles iras haberse mantenido un
Estado incaico clandestino:

A) la derrota de Tupac Amaru I

B) la instalacién del virreinato del Pert

C) el acuerdo entre Sayri Tapac y Hurtado
de Mendoza

D) el asesinato de Manco Inca por parte
de los almagristas

E} la paz de Acobamba

En 1807, el monarca Carlos IV de Borbon
autoriz6 a las tropas napolednicas
atravesar Espafia para invadir Portugal. La
decisién real motivé el motin de Aranjuez
que tuvo como consecuencia inmediata:

A) la instalacién de las Cortes de Cadiz

B} la formacién de la primera Junta
Suprema Central

C) la invasién total de Espafia y el inicio
de la guerra de Independencia

D) su abdicacién a favor de Fernando Vil

E) el nombramiento de José Bonaparte
como rey de Espafia
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69. Dado el estrecho margen y al no superar

70.

ningun candidato el tercio electoral, (33%) |
constitucionalmente requerido para ser |

proclamado Presidente de la Republica en
las elecciones de 1962, el Congreso tenia
que elegir entre los tres candidatos de mas
alta votacion; sin embargo:

A) las elecciones se anularon debido a las
jrregularidades, continuando su
mandato Manuel Prado Ugarteche.

B) Fernando Belatinde Terry es nombrado
presidente respaldado por el Comando
Conjunto de las FF.AA.

C) las elecciones se frustraron por un
golpe de Estado del Comando
Conjunto de las Fuerzas Armadas.

D) se nombré como presidente a Victor
Radl Haya de la Torre producto de la
presién pepular encabezada por los
apristas.

E) el presidente Bustamante y Rivero es

derrocado por un grupo de cauditlos
militares.

; o
;Cuales fueron los lugares de America
mercantilismo |

donde se realizd el
capitalista y el monopolio exclusivista de
Espafia?

A) Puerto del Callao y Valparaiso

B) Puerto de Sevilla y Cadiz

C) Feria de Panamd y de Lima

D) Puerto de Veracruz y Portobello

E) Feria de Cartagenay México

Examen 2024
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71.

72.

LOGICO MATEMATICO

Alfredo es un catedratico exitoso. Cierto
dfa, Julio, su amigo, le pide un préstamo
para hacer compras online. Alfredo le da
su tarjeta de débito, escribe el nimero
peridédico adjunto, y le dice que los
tltimos tres digitos de ese nimero es el
codigo CVV de la tarjeta que le estd
prestando. Julio sabe que con el coddigo
CVV tendria todo lo necesario para usar la
tarjeta y realizar Ja transaccion online que
desea.

371237537123753712375...

3029 digitos

Julio pudo realizar la compra online, ¢cudl
es el CVV de la tarjeta de débito que le
di6 Alfredo?

A)375 B) 237
C) 712 D) 37t
E) 123

El mapa de la figura adjunta muestra cinco
pueblos: A, B,C,DyE;y las distancias
en kilémetros entre ellos. Solo dos
pueblos estin separados por la misma
distancia sin importar la ruta que se elija.
Si estos dos pueblos, justamente, tienen
las dos primeras letras que faltan en la
sucesion literal: ..., ..., F, 1, .. Cuédlesla
letra que contintia en dicha sucesién?

A)N B) N
o)L D)K
E) O
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73.La figura adjunta muestra un trozo de

74.

madera cuadriculada de 1 cm de espesur.

Williar, desea corfarlo con una sierra |

cléctrica para obtener seis cuadros

bequefios con las letras U, N, A, C, S, L Si |

la sierra no corta mas de 1 cm de espesor,
jeuantos corfes rectos como  minimo
deberd realizar William para lograr su
cometido?

A)l B) 5

C) 4 D)3

E) 2

Dennis, un docente de Ia UNAC,

revisando el actual calendario anual, noto |

que las fechas de este mes estaban
distribuidas en una cuadricula de S las
por 7 columnas; ademas, los cuatro
casilleros iniciales estaban ocupados con
las fases de la luna correspondientes a

fechas de! mes anterior. También observg !

que el mes signiente tenia una distribucion
similar, pero las cuatro fases de la luna

correspondian al mes siguiente. Si el |

primer dia de este mes fue martes, jqué |

dia serd el 20 de noviembre de este afio?

A) sabado B) lunes
C) jueves D) martes
E) viernes

2024 - |

s:

76.

Joaquin y Catalina tenfan que ir al Centro
de Lima a comprar materiales para un
proyecto, Joaquin le dice a Catalina: «Nos
encontramos en el lugar de siempre,
cuando las horas transcurridas del dia
sean los tres quintos de las horas que
Jaltan transcurvirs. | A qué hora serd el
encuentro, si Catalina llegd 125 min
tarde?

A) 10:05 am. B) 11:00 a.m.
Cy11:05 am. D) 9:25 am.
E) 9:00 a.m,

Enzo y Jorge son egresados de la UNAC,
a los que les gusta jugar con dados. Cierto
dia, Enzo gird un dado convencional
obteniendo 3 posiciones diferentes. Fl
sentido de los giros y las posiciones se
indica en la figura adjunta. 8i Jorge estaba
observando los giros del dado en tu
posicién y nunca se movié de su lugar,
{que ndmeros serdm visibles en la cuarta
posicién del dado para Jorge, segin su
posicién  fija como observador v
considerando las 3 primeras posiciones del
dado?

SR SETA SR

3 ’f;ﬁ = f:} F’: .

= :L’b o _wl
A1.2,3 B) 1,3, 4
C)1,4,5 3)1,4,2
B)1,3,5
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77. Del siguiente sistema de poleas, si las 80. Con 64 cubitos congruentes se forma un
poleas estdn inicialmente dispuestas como cubo grande, pegdandolos apropiadamente.
se muestra en la figura adjunta, y a Si se pintan las seis caras del cubo grande,
partir de ese instante el bloque A sube Jcudntos de los cubitos pequefios
15 mem, geudnto baja el bloque B? quedaran pintados exactamente dos caras?

i A) 28 B) 24
) 22 D) 16
2 | E) 20
\\_/ COMUNICACION VERBAL Y
ol v ESCRITA
& [Q
L Series verbales
AY12nem B) Sncm
C) 10nem D) 20n/3cm 81. Veleidoso, versatil, voluble, ...
E) 10m/3cm A) sereno

78. Para embaldosar la avenida de un parque B) maravilloso

con baldosas hexagonales, como se indica
en la figura, se han empleado 200 de color
negro, jcuantas se han empleado en total?

C) cargoso
D) odioso
E) inconstante

Analogias

82. LAUREL : VICTORIA ::

A) Copa : campeonato

A)Y 1201 B) 1501 B) Oro : lingote
C) 1406 D) 1001 C) Estrella de David : judaismo
B) 1301

D) Paloma : elecciones

dera : esta
79. Magaly llegd tarde al cine; exactamente E) Bandera : estandarte

cuando la pelicula habia avanzado 1/8 del
total. Seis minutos después llegé Sonia y
solo vio los 1/5 del total. Si la pelicula
empezd a las 4:00 p.m., ja qué hora
termind la pelicula?

A) 5:15 p.m. B) 3:10 p.m.
C) 5:00 p.m. D) 5:20 p.m.
E) 5:30 p.m.
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Plan de redacciéon

I. La momia, finalmente, era depositada
en un sarcdfago o ataud.

. Lo primero que se hacia para

momificar era retirar del cuerpo el |

corazOn, el cerebro y los demds
Organos.

Las momias son cadédveres disecados
gque se conservan durante muchos
miles de afios.

Después, secaban y deshidrataban el
cuerpo con sal y otros productos, y lo
envolvian completamente con vendas.
Estos organos se introducian en
ciertos vasos especiales llamados
canopes.

L

V.

A) TLIL-TV-1-V
C) I-I-V-IV-1
B M--V-I-IV

B) IL-IV-MI-I-V
D) 11-V-HI-IV-I

Oraciones incompletas

Conoce las estrategias E
acortar la brecha digitaly
peruancs.

A) vinculadas - engranar

B) asociadas - empalmar

C) incorporadas - ensamblar
D) implementadas - conectar
E) unidas - encajar

2024 -1

85.

Comprension de lectura

Entre los afios 100 y 800 d.C., en la arida
franja costera del Pacifico que se extiende
a lo largo de 550 kilometros por el norie
de Perti, florecieron los mochicas, un
pueblo con una cultura rica y sofisticada.
Los mochicas excavarcn canales para
irrigar  sus  cultivos,  establecieron
prosperas redes comerciales que liegaron
hasta Ecuador y Chile y levantaron
enormes pirdmides (llamadas huacas),

palacios y templos. Ademas, elaboraron
una cerdmica Unica y bellos ormamentos
de oro, plata y cobre. Pero en el afio 800,
una serie de cataclismos producidos por
un cambio climatico precipitaron su fin.
Los mochicas desaparecieron, dejando sus
pirdmides y enterramientos como Unico
testimonio de su existencia.

De acuerdo al texto la palabra sofisticada
significa:

A) moderna

B) vanguardista

C) comitn

D) elegante
E) artesanal
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86. Petroglifo es una palabra que tiene su

origen efimoldgico en el griego.
Concretamente significa “grabado sobre

roca” y se encuentra conformada por dos |

partes bien diferenciadas: el sustantivo
petra, que significa “piedra”; y glyphos,
que puede traducirse como “grabado”. Un
petroglifo es un grabado que, en la
prehistoria, se desarrollaba sobre las
piedras. Los seres humanos primitivos, de
este modo, golpeaban las rocas y las
descascaraban para dejar ciertas marcas.
Para desarrollar un petroglifo, la persona
trabajaba sobre la superficie de la roca,
levantdndola poco a poco seguin el disefio
en cuestion., Para esto pedia picar el
material, someterlo a la abrasién o rayarlo.
Gracias a los petroglifos, los hombres
prehisidricos podian comunicarse y dejar
registros sobre lag piedras, por lo que se
considera que estd técnica es un
antecedente lejano de la escritura.

Los petroglifos se
como una técnica,
escritura, como:

pueden considerar
en relacién a la

A) relevante

B) primigenia
C) obsoleta

D) aciaga

E) preponderante

Examen 2024
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Eliminacion de oraciones

87.

Perdi es un pais complejo con una
crisis politico-social y econémica
multiple. La desigualdad estd
enraizada en una fradicion racista
que divide la poblacién segin su
origen cultural y econémico.

Lima, la capital, es el principal
centro econémico y de poder
politico, en el que se concentra la
riqueza, pero también la
desigualdad que es la més visible.
Pocos lugares se benefician del
aparentemente aumenio del PBI
del pafs, que muestra porcentajes
altos, perc su redistribucion
efectiva es muy baja.

Hoy, en dia, siguen fos
movimientos de migracién hacia la
capital porque ¢s donde se
concenira la riqueza.

Durante el conflicto interno
armado que ocurri6 en el periodo
1980-2000, hubo grandes
movimientos de  desplazados
internos hacia Lima para huir del
conflicto gue estaba
principalmente en las regiones alto
andinas de Ayacucho y
Huancavelica.

1.

1.

AT
C) 11
E) IV

B) II
D)V
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Conectores

, & los que escriben con la !
lengua del corazén les puede pasar que
resulten indescifrables y es licito
preguntarse con qué finalidad han escrito.

A) En tanto — por lo tanto

B) Entonces - por eso

C) En pocas palabras — de manera que
D) Por esto — entonces

E) Debido a eso — por ende

Antonimia Contextual

El personaje principal de la obra literaria
se caracterizaba por ser rofioso.

A) célebre

B) atento

C) magnanimo

D) moderno

E) mugriento

Sinonimia Contextual

La lluvia torrencial en la capital del Pert
es un fendémeno inusitado.

A) casual
B) agradable
C) insblito
D) frecuente
E) cotidiano

2024 - |

ot

92.

93.

COMUNICACION DE VALORES

Las estrategias de seguridad ciudadana en
el Pert han demostrado fallas por ser
"poco o nada efectivas". Indique el
enunciado que no constituye causa en la
propension a la violencia y la inseguridad
ciudadana,

A) Ausencia de cultura de la legalidad.

B) Impactos  internacionales de la
criminatidad.

C) Alto nivel de organizacién comunitaria
v cohesién social.

D) Pobreza y marginacion.

E) Presencia precaria de autoridad.

Los rompecabezas, llamados también
puzles, son juegos de piezas que al
ordenarse correctamente componen una
figura, Esta tarea de composicién o
integracién de un todo por reunién de sus
elementos, corresponde a la operacién de
pensamiento denominado:

A) Generalizacion
B) Comparacién
C) Abstraccion
D) Inferencial

E) Sintesis

La actividad necesaria del 16bulo occipital
es visual; sefiale la actividad a que
corresponde:

A) La oratoria

B) El tiro con fusil
C) El arte culinario
D) La miisica

E) Ef atletismo
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94. A pesar de la teorfa y las mejores i 97. El Estado Pervano, a través de sus fres
practicas, el liderazgo y ¢l trabajo en | poderes, procura garantizar la convivencia

equipo a menudo enfrentan desafios. |
Identifique los problemas comunes; |

L. Divergencia en los objetivos
H. Carencia de commmicacion sincera

IIL. Confianza mutua

| de justicia.
C) Responsabilidad,  obligaciones y
A) Solo III B) IX y i1} normas.
C) Solo I D) Solol D) Legalidad, tributacion y justicia.
E) Iyl E) Derechos, deberes y ética.
95. Indique el enunciado que le corresponde a 98. Carl Rogers es uno de los representantes
la ética hedonista de Epicuro. de la psicologia de mayor trascendencia,
Lecudl es el tipo de modelo psicolégico que
1. El verdadero bien del hombre es el desarrolla?
placer.

. La venganza nos conduce a la ‘
tranquilidad espiritual. .

. El placer no tiene valor, s6lo es un
complemento de la felicidad.

AylyIl
C) Solo I
E) Solo1

96.La Municipalidad del distrito de San
Pedro de la regién del Cusco, ha decidido
promover la sostenibilidad en la gestion

B) Iyl s
D) Solo It 95. En el ejemplo de cuando el bebé coge un

sonajero lo agita y suena, luego lo tira al
suelo y hace un gran ruido, mientras que
cuando agita un oso y no suena y lo tira al
suelo produciendo un ruido sordo al caer,
Lqué tipo de realidad esta construyendo?

social. ¢Cudles son las funciones que
resumen dichos poderes?

A) Normas sociales, normas juridicas y
normas morales.

B) Legislacién, gobierno y administracién

de residuos. (Cudl de las siguientes A) Perce:.ptuz.xl
politicas es la més acertada para dicho fin? B) Imaginativa
C) Innovadora

A) Implementar programas de separacién
de residuos para fomentar el reciclaje.

D) Emocional

B) Arrojar los residuos al rfo. E) Razonada

C) Convocar a los vecinos para reducir
tributos municipales.
D) Incinerar los residuos sin control de

emisiones.

E) Enterrar todos los residuos, sin
tratameinto previo, en vertederos.

Examen 2024

A) Psicologia Humanista

B) Psicologia Sistémica

C) Psicologia Trascendental

D) Psicologia Dinamica

E) Psicologia Cognitiva Conductual
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100. ¢ Cual es el propdsito de separar la basura
en taches con diferentes colores y
rotulados con palabras como vidrio, papel,
pléstico?

A) Reducir

B) Restaurar
C) Reintroducir
1)) Reciclar

E) Reutilizar
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